



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Programul Național
Securitate
Internă
www.fed.mai.gov.ro

ANUNȚ ÎNȚIERE PROIECT

**Sistem integrat de drone pentru intervenție
contrateroristă, cu monitorizare
centralizată distanță**

S.I.D. – IS336A_02

Fondul Securitate Internă 2021-2027



Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, implementează, în parteneriat cu Unitatea Militară 0472 București (având ca unități asigurate Brigada Antiteroristă și Unitatea Militară 0198 București), Institutul pentru Tehnologii Avansate și Unitatea Militară 0991 București, proiectul „Sistem integrat de drone pentru intervenție contrateroristă, cu monitorizare centralizată distanță – S.I.D.”.

Proiectul este finanțat prin Programul Național 2021-2027 Securitate Internă - www.fed.mai.gov.ro, OS3 - Sprijinirea consolidării capacităților statelor membre în ceea ce privește prevenirea și combaterea criminalității, a terorismului și a radicalizării, precum și gestionarea incidentelor, a riscurilor și a crizelor legate de securitate, inclusiv printr-o cooperare sporită între autoritățile publice, organele, oficiile și agențiile relevante ale Uniunii, societatea civilă și partenerii privați din diferite state membre, apelul de proiecte IS336A.

Finanțarea nerambursabilă este asigurată în baza contractului de finanțare nr. IS336A_02 din 30.01.2025, încheiat cu Autoritatea de Management Afaceri Interne, Direcția Fonduri Externe Nerambursabile din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Valoarea totală a proiectului este de 4.999.360,00 lei cu TVA, din care 3.749.520,00 lei finanțare europeană nerambursabilă și 1.249.840,00 lei cofinanțare națională proprie.

Perioada de implementare este de 18 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 30.01.2025 – 29.07.2026.

Obiectivul general este consolidarea capacității de reacție a structurilor de intervenție antiteroriste/contrateroriste, prin dotarea echipelor Brigăzii Antiteroriste – la nivel național – cu echipamente de tip UAV, controlate prin intermediul CIMR (Centrul de Intervenție Multi-Risc) din cadrul Brigăzii Antiteroriste și instruirea personalului specializat în operarea dronelor la distanță.

Prin scopul și rezultatele sale, proiectul va contribui la crearea unui instrument modern de colectare a informațiilor din câmpul tactic, în vederea identificării posibilelor surse generatoare de amenințare, prin intermediul unei infrastructuri de comandă și control, care să ofere informații în timp real echipelor prim-respondent.

Rezultatele propuse sunt: creșterea capacității de răspuns a structurilor intervenției antiteroriste/contrateroriste, la nivel național, prin intermediul soluției de management integrat, precum și instruirea a 18 cadre ale Brigăzii Antiteroriste, cu atribuții și competențe în combaterea terorismului, a amenințărilor asimetrice și hibride, cu scopul de a proteja populația României.

Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații, e-mail: relatii@sri.ro.

